1) Pacuer 3arpar Ha omaty Tpy/a OCHOBHOTO IepcoHaja

Cpenusist 3apaboTHast Iiara 1o nejaroram — 33243 py6.

HopMma 4acoB mpenoaaBaTelbCKoi paboThl 3a CTaBKy 3apabOTHOH IL1aTh -18 4acos B Hezemo
KoymuecTBo obyuaronmxcs B rpymie — 10 gern.

Hopma pabouero BpeMeHH, 3aTpaduBacMOro OCHOBHBIM [IEPCOHATIOM Ha OKa3aHue IIaTHOH
yciayrs -1 gac

33243py6./4 nen./18 yac./10 nereii* 1 wac= 46,17 py0. Ha 1 peOenka 32 3aHATHE

2) Pacuer 3arpar Ha OILIaTy TpY/a aAMHHUCTPATHBHO-YIIPABJICHYECKOro NepcoHaa
Cpennss 3apaboTHas 1iata B Mecsi — 55770 pyO.

Hopwma gacos -40 gacoB B HeJIEIO

KosuyectBo obyyarommuxcs B rpymme — 10 gen.

Hopwma paGouero Bpemenu -0,5 gaca

55770py6./4 uen./40 gac./10 pereii*0,5 yaca=17,43 py0. Ha 1 pebenka 3a 3aHsTHE

3) Pacuer 3arpar Ha oIUIaTy Tpy/Jda TEXHHYECKOro II€PCOHANIA

3apaboTHas miara B Mecsl — 12792 pyo.

Hopwma gacos - 40 yacoB B HEJEIIO

KosmmuecTBo obyuaronmxcs B rpynme — 10 gen.

Hopma paGouero BpeMeHH, 3aTPauMBaeMOro TeXHHYECKIM IIEPCOHaIoM -1 gac
12792 py6./4 nen./40 gac./10 gereit* 1 yac=8,0 py6. Ha | pebenka 3a 3aHATHE

Hauucienus Ha omiaty Tpyaa: (46,17+17,43+8,0)*30,2% = 21,62py06. Ha 1 pebenka 3a 3aHsTHE
Bceero B aenpb Ha 3/m: 71,6 py6.+21,62 py6.=93,22 pyo.

4) Ciucox HEOOX0UMBIX X034HCTBEHHEBIX CPEJICTB

1. TyaneTHOE MBLIO 500 py®.
2. Yucrsgmme cpeacraa 1000 py®.
3. Tyanernas Gymara 1000 py®.
4. Jlamroyku 2000 py®.
Uroro: 4500 py6.

B rpynme naxomutes 10 gereit, mo3ToMy Ha OTHOTO peOEHKA 3a 3aHATHE IIPUXOTHTCA
4500 / 35 gacos (B rox) / 10 meteii = 12,86 Ha 1 pebGenka 3a 3aHATHE

5) Criucok HE0OX0TUMBIX KaHIIEIAPCKUX CPEJICTB



1. Bymara 1 neyatu 1000 py6.
2. KoMmekT 271eKTpoHHbIX yueOHbIX Mateprantos 3500 pyo.
3.KommtexT Tabumui 1500 py©

Hroro: 6000 py®.

B rpymne Haxoautes 10 getedt, 103ToMy Ha OHOTO peOeHKa 3a 3aHATHE IPHXOAUTCS
6000 / 35 gacos (8 rox) / 10 mereit = 17,14 Ha 1 peOenka 3a 3aHATHE

6) Pacuer uHBIX 3aTpaT, CBA3aHHBIX C OKA3aHHEM IUIATHOH yCIyrd
KoMMyHaIpHBIE ILIATEKH:

-3J1eKTpodHEprus (9 CBETOBBLIX TOUEK B KAOUHETE)

OpuentupoBouHas croumocTs 1 kBt — 8,35 py0.

100B1*9 jmamm* 1 uyac=0,9 kBTu (morpebieHue 31eKTPOIHEPTHA B KAOUHETE)
8.35 py6.*0,9 kBt = 7,52 py0. 3a 3anaTHE

300B1*1 yac=0,3 kBT (10TpebieHNE HNEKTPOIHEPT UM KOMIIBIOTEPOM YUHTEs)
8.35 py6.*0.3 kB1=2.51 py0. 3a 3ausTue

400B1*1 yac=0,4 kBT (m0TpebaeHNE INEKTPOIHEPT UM HHTEPAKTUBHOMN JOCKOI)
8.35 py6.*0.4 xB1=3,34 py0. 3a 3anarue

(7.52+2,51+3,34)/104en.=1,34 py6. Ha 1 pebeHka 3a 3aHATHE

-BoZI0CHA0KEHHE
Cpennss croumocts 1 Ky0.M. Bojts! coctasisgeT 90,23 py0. B Mecsl;

Hopma pacxoj1a BoJIbl Ha OJIHOTO yYEHHKa 110 0011e00pa3oBaTeIbHbIM IIKOJIaM COCTABIISET 6
JIATPOB B JICHb;
90,23 py6.#0,006 M> = 0,54 py6. Ha | peGenka 3a 3ausTHE

-OTOILICHUE
Cpenuss croumocts 1 I'kan 2048.40

[Torpebrenue B rox -577.85 I'kau;

OranmBaemas wiomans — 4281,80 m%;

ITiomans kabunera — 47.8 m;

577,85 I'kan/4281,80 M>=0,13 I'xan/m*;

0,13 I'xan/m>*47,8 M?>=6,21 I'kan —oTomIeHHE KaOuHETa

6.21 I'kan/7 mec (oromut. ce30H)/30 11.=0,03 I'kax

0,03 I'kai/10 pereii=0,003 I'kan

0,003 I'kan*2048.40 py06.=6,15 py0. Ha 1 peOenka 3a 3aHATHE

Hroro KOMMYHa/JbHbIE PACXOAbI:
1,34py6.+0,54py6.16,15py6.= 8,03 py6. Ha 1 pebeHka 3a 3aHATHE

7) AHBIe 3aTparhl:
3anpaska kapTpumkeir-2000 pyo. s
2000 / 35 gacos (B rox) / 10 geteit = 5,71 Ha 1 peOeHKa 3a 3aHATHE

IIproGpeTeHue OCHOBHBIX CPEJICTB



21200 py6./ 35 uacos (B rox) / 10 nereit = 60,62 Ha 1 peOeHka 3a 3aHATHE

HToro nnbie 3aTpaThl:
5,71py6.+60,62py6.= 66,33 py6. Ha 1 pedenka 3a 3ansTHE

PacueT 11eHBI Ha OKa3aHUe [JIATHOH YCIyru

Nen/n | HaumenoBanue craTeif 3aTpar CymmMa (py©6.)
1 3arpathl Ha OIIATy TPY/Ja OCHOBHOIO IIEPCOHANA 93.22

2 3arpathl Ha NpUOOpPETeHNE MATEPUAIbHEBIX 3aI1aCOB 30,0

3 3arparhl Ha BO3MEIICHHE KOMMYHAIBHBIX YCIyT 8.03

- WHble 3aTpaThl 66,33

5 Wroro 3atpar 197.58

6 [TpuGpu1n 47,42

7 Urtoro 245.0

8 Yeayru Ganka 5,0

9 Ilena Ha IUIATHYIO yCIYTY 250,0

Hcnonuurens: 3axaposa E.M.




